



Słupno, 24.02.2020r.

SZP.271.1.3.2020

WYKONAWCY

*dotyczy: postępowania przetargowego dla zadania pn."Doposażenie 3 szkół podstawowych w pomoce dydaktyczne, narzędzia TIK oraz pracowni przedmiotów przyrodniczych w 2 szkołach podstawowych z terenu Gminy Słupno w projekcie pn."Kreatywnie i interaktywnie" współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020 (BZP nr 514508-N-2020 z dnia 19.02.2020r.)*

Zamawiający – Gmina Słupno zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019r. poz. 1843) poniżej zamieszcza pytania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia dla przedmiotowego postępowania wraz z odpowiedziami.

**Pytanie 1**

W załączniku nr 1 do SIWZ w opisie przedmiotu zamówienia w podpunkcie dotyczącym tabletu Zamawiający wymaga:

Przekątna min. 10.1", rozdzielczość min.1920x1200 w technologii IPS; 10-punktowy, TFT

Czy zamieszczać ten zapis Zamawiający dopuszcza do realizacji tematu tablet z matrycą w technologii IPS lub tablet z matrycą w technologii TFT czy zapisy wskazują na urządzenie posiadające matrycę w technologii IPS i TFT?

Proszę o odpowiedź aby nie wprowadzić Wykonawców przystępujących do postępowania w błąd.

**Odpowiedź:**

Tak dopuszczamy zgodnie z OPZ.

**Pytanie 2**

Czy w Pozycji 2 oraz Pozycji 6 Laptop Zamawiający zgodzi się na dostawę laptopów innego producenta niż Dell?

Wymóg aby laptop charakteryzował się \*System diagnostyczny z graficzny interfejsem dostępny z poziomu BIOS lub menu BOOT'owania. Pełna funkcjonalność systemu diagnostycznego musi być dostępna również w przypadku braku lub uszkodzenia oraz sformatowania dysku twardego \*jednoznacznie wskazuje na producenta Dell (jeden producent który stosuje taki system diagnostyczny w tym segmencie cenowym komputerów przenośnych dla użytkowników domowych i szkolnych)

Jednoznacznie wskazują na to oferty złożone w poprzedniej edycji postępowania przetargowego (które zostało unieważnione) gdzie wszyscy Wykonawcy zaproponowali laptopy Dell Vostro.

Stąd czy Zamawiający zaakceptuje dostawę laptopów bez systemu diagnostycznego w postaci interfejsu graficznego ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wskazuje na jednego producenta.

Zamawiający oczekuje aby system BIOS-u był zgodny z UEFI i pozwalał na przeprowadzenie diagnostyki ewentualnie uszkodzonych podzespołów, nawet w sytuacji uszkodzonego dysku twardego.

Zamawiający podtrzymuje, iż oczekuje dostawy laptopów z systemem diagnostycznym w postaci dowolnego interfejsu graficznego zgodnego z UEFI.

Otrzymują:

**1. Adresat**

2. SZP a/a

Sporządziła: Marzena Załęska

Ż up. WÓJTA  
*Ruclak*  
Agnieszka Ruclak  
ZASTĘPCA WÓJTA